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Oldtimerek hódítják meg Észak-Magyarországot!                     Beharangozó 

 

 

 

Október 18-án mintegy hetven veteránautó és különleges youngtimer indul Hatvanból, hogy az év 

utolsó, öregautós eseményén megmutassák magukat az ország északi régiójában.  

Idén a Bükkön keresztül vezetnek az itinerjelek a végállomásra, mintegy 250 km megtétele után 

érkezik meg a Chrono Classic mezőnye Egerbe. A változatos útvonalon tizenkét ügyességi feladat is vár 

a résztvevőkre a navigálás mellett. 1953-tól napjainkig sokat fejlődött az autógyártás, a változatos 

autókaraván visszarepít a régi időkbe.  

 

Hagyományosnak mondható túránkat immár tizenhetedik alkalommal szervezzük meg. Az ország minden 

szegletéből érkeznek autómatuzsálemek Hatvanba a Sportcsarnok parkolójába, ahonnan 9:00 órakor, 

percenként rajtolva indulnak útnak a hibátlan állapotban lévő járművek. Útközben számtalan itinerjel vezet 

az ügyességi feladatok felé, melyeken századmásodperc pontosan kell haladni. A feladatokon túl 

pecsétállomásokat és különleges tárgyakat kell majd megtalálniuk a résztvevőknek.  

 

A Chrono Classic túra az Oldtimer Szuperkupa, Magyarország legnagyobb veteránautós sorozatának utolsó 

állomása, ahol a gyönyörűen restaurált és műszakilag kiváló állapotban lévő autók nem csak kiállításszerűen 

láthatók, hanem működés közben hallhatóak, „érezhetőek”. 

 

Útvonal 

A rajt után Heréd és Mátrafüred felé vesszük az irányt, majd először Parádon pihennek meg a résztvevők. 

Innen Szilvásváradra érkeznek, majd Bánhorvátin át Kazincbarcikán mutatják meg magukat. Bélapátfalva 

település után Egerben fejeződik be az egynapos kaland. Délután fél öttől érdemes kilátogatni az Dobó 

térre, ahol műsorvezető mutatja be az autókat.  

 

Túraverseny 

A túrán sehol sem kell gyorsan menni, a résztvevők mindenhol a KRESZ szerint haladnak. Az autóban ülő 

páros - vezető és navigátor - tökéletes összhangban kell együttműködjenek egymással, az autóval, és 

mechanikus stopperórájukkal. A pontossági feladatokon az előírt szintidőt századmásodperc pontossággal 

kell teljesíteniük! Minden századnyi eltérés (akár korábban, akár később érkeznek a feladat végéhez az 

előírtnál) egy hibapontot jelent, a győztes pedig az lesz, aki a nap során a legkevesebbet gyűjti be ezekből. 

Túra egyik kiemelt célja, hogy olyan helyszíneket, országrészeket mutassunk meg a résztvevőknek, ahová 

visszatérhet később.  

 

Résztvevők 

A túrán 25 márka képviselteti magát a különböző kategóriákban, ma is létező, de letűnt márkák is 

szerepelnek a rajtlistán 1953-tól napjainkig: Alfa Romeo, Austin, BMW, Chevrolet, Chrysler, Citroën, Fiat, 

Ford, Honda, Jaguar, Lada, Lancia, Mazda, Mercedes-Benz, MG, Mini, NSU, Pontiac, Porsche, Saab, Skoda, 

Triumph, VAZ Lada, Volkswagen, Volvois az indulók között lesz. 
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Látványos nézői helyszínek 

 

Az autók percenként követik egymást, a táblázat az első autó érkezését jelöli. Érdemes az első autó 

érkezéséhez igazítani az autók megtekintését. A túraversenyt megelőző napon pénteken délután 

Budapesten a World Mall Hungary parkolójában is megfordul a mezőny egy része. 

 

Október 17, péntek 

 

15:00-18:00 World Mall Hungary parkolója 

 

Szombat  

9:00 RAJT - Hatvan, Sport- és Rendezvénycsarnok 

9:10 Heréd, Vörösmarty tér 

9:55 Mátrafüred, Avar utca 

10:25 Parád, Központ (Cukitanya Kávéház) 

10:55 Recsk, Várbükki út 

11:15 Bükkszék, Fürdő úti parkoló 

12:00 Mikófalva, Községháza 

12:15 Szilvásvárad, Lipicai Étterem 

14:20 Bánhorváti, Templomok tere 

14:40 Kazincbarcika, Mezey István Művészeti Kp. 

15:30 Dédestapolcsány, mályinkai elágazás 

15:45 Szilvásvárad, Községháza 

15:55 Bélapátfalva, Apátság parkoló 

16:40 BEFUTÓ - Eger, Dobó István tér 

 

 

 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

 

A rendezvény hivatalos honlapján bővebb információk, rajtlista és szabadon felhasználható fotók is 

megtalálhatóak: www.chronoclassic.hu 

 

További információ: Majosházi Péter és Magyar Andrea szervezők (30-688/4120) 

 

http://www.chronoclassic.hu/

